RON CHANRATT

s=leDOCeI=iro ‘



8&

SR eNHGS ELLRLpUT

9

Bensfediameianes

Problem01 ({BSMRIME{HSAwFSF b0os)

cb
e

b
iomAsEhwE sy inymuisiiams

ywnsfie iRiamuneh 1 8516 BAOUWATLU3

-403

ole

A:tﬁmﬁmsfgmqﬁhﬁmsmzmg fonthG8i4 4
3845

=
£y
=

B:woumsiuainivmsivengintsmoic

C: imounsfningwannsiueicathcing 4

e

Solution

-

IR YTITSETRMIT 3

' - 0, & Jd & 1S
A : SREIUTIRGUSINOEISHUSRISIMBANUEI 4 2

=

n(A)
n(S)

GSSAINMGa(S) : hwumums16 WwiannuwaGnus in:

16!
3113!
Ggsainyuun(A): ghosnmufug:neil #u16 wsfuiiug:

MUJUBSIMUISIUMU p(A) =

IAMSTSSAINNMGT n(S) = C(16,3) = =560

iiGAGS4 A {4,8,12,16} IS1:AMS n(A)=C(4,3) =44

HOIS: P(A):i :
' 560 140
B: ssmtmssinfonsiensindsmeionsdis
i B)
ifams p(B) = ™
p(B) 2(S)

?9 2’515’852 Page 1 of 64



SR eNHGS BRBBes

fLmHIJEUlG tﬁmﬁ ivefll g6 nsfg: iueionthoShs

.-IlDl

SUA {5,10,15) iS]:0§8Umiﬁquimatﬁﬁ88m68ﬁ5 HNSs13 4

13! =286
10!

IAMS n(B)=C313,3) =

286 _ 143 .
BGIS: p(B) = 229
30I8: p(B) = 0 = 280 |

C : HESTGUiRgwRRTSLIEANEE4 2

wakGinmegie Wuguehl 716 wsfuguemass

ioAthG8u4 6SSysA4,8,12,16) §uT 1219)ag:uambgsion

yshofh 41l sG§SAIANUUA(C) = C(4,1)C(12,2) = 264 1
264 33

19182 P(C) =360 = 70

Problem02

phshywwsdinnabss2 daanpunetss 4 uSngiang)i
0884‘1 tnmanL;;S (EMIMWIcRSY Y@ uisigminn
A:Ajgi3 mshanpne 4

B: intdons2 wshnnig)t 4

C: k3 nshangmIm

Solution

iRmis(TAmssh ¢
A 1513 wsfinnfpue
' A

MuUESIMUISYNUIAMS P(A):M

n(S)
GgSAINNGa(S):
hwisigh RIS i SWUIUARHAIGSS 2+4+4 =10 WIWIAOUWA
{3 (A wich g ugRudsAnmUIg
hihugjis3 mawniomighdinmy1oma

10! 7!.8.9.10

I'ﬁﬁ?Sﬁ%SﬁﬂfﬂPﬂGn(S):C(10,3):317‘: T
[ B X .

9 9

?9 2’53@51 Page 2 of 64



SR eNHGS wabie

GSSAIAN(uUR(A):
ihwahdinme@mudeinio msfianpns4 iWlwirndwads s
dhanpunseing hiusg)s maghGmE4 M

|
inmsGgSAIAN{uUn(A)=C(4,3) = 3£11i' %:4 1
y aa e @ 4 1
HOISIAMSOUISNaMIANA A P(A)= —=—
’ kel (4) 120 30

B: winfsnsd 2 wsiinniajis

MujuYSIMUiS[YMU P(B) = Zg}

Ggsaih{uun(B)
PRMIOUMUEESS3 1A sodinnig)itnkfodgs 2 1nAGS
GSSAIANUY ¢

4! 4!
n(B)=C(4,2)C(6,1)+C(4,3) = 2!2!x6+3!1f =36+4=40 9

BoIS:AQSYQUIS{iimiInn B & P(B)=—-=

C : §sin3 wsiingnme
n(C)
(S)

MyUEIMUIS[UOU P(C) =

=

GgSAtN{EIUR(C) *

imwahchunsgianadss 2 dhanpnedss 4 3agaaniglitgsa
ARMIOUMUEoss SIAM SIS Anng i amsGssaiah
U n(C)=C(2,1)C(4,1)C(4,1)=2x4x4 =32

32 4

Bois:A@SyQuis{igminnc & P(C)= T

Problem03

ﬁa@ﬁtﬂsqmmsﬁEMJnfﬁ6§810 A IR 4 St S agTSH
6 AN AU NAIY UG A AY ﬁammsmsmmg QR W
ioR SJUJnIG"]LUﬁnmQUJLﬁHfUﬁJJIS@ﬁﬁiG"1

9 9

?9 5535‘353 Page 3 of 64



8&

SR eNHGS ELLRLpUT

imyauisfigminnahimus:

A :(audagginaE afunsagiapdy
B:psaiagid vl ofunsaginga

C : (v AR Ui T s 50% el agg{y e
Solution

inmssEIAmiT IRy
A (SRR ERTR TSR0

X (A
MUY SIMATS[YOU P(A) = s
n(S)
GSSAINNMGS
R AU S 10 IRIR T WA 4 A midgjuil ampufns mugii
HEJ n(S)=C(10,4) = 106 = 2108U)U
GgsAIanuUs
W YU IUR S 4 IAINANS n(A) = C(4,4) =19
BoIS: P(A)=——
. 210

B -{sRnj iR iR ms gty

> n(B)
MEjUESIMUISYMU P(B) =

n(S)
GSSAINN{fUUS
W R AU NIIUNS 6 RTINS n(B) = C(6,4)
6!
U n(B)= ¥ =154
B01S: P(B)= —> = -4
’ 210 14

C - (PSRRFHBHNTNTIS 50% MRRK{HR

G
myuegmuisga P(c)= "6

n(S)

9 9

?9 2’51@52 Page 4 of 64



SR eNHGS wabie

GSSAINUU:
IMWANEWIATNS a4 QA RO iR usEuTums 50%
R aguumhpuiR SR 2800 24

6! 4! _
( ) C(GZ)XC(«’lZ) TP 2!2!:10:»(6:90
juts: P(C)= =34
210 7
Problem04

phshywesuoaiiniont undnivaadgsn Shammandgu
gihnis:muiueiifionnin jofuig)idgseltmanaundiueingis:
muineafonnegmuinpnetss mEmanandfugdiams:
muiu2i)afioRmy tﬁmﬁmﬁquth@ﬁgaﬁﬁtmmfﬁﬁgj 4
IRYOUIS{AMINN A RIMY

A: fuiuotmswsnaniuak

B: fiiRumtm sy siuaifay

C: fiduovmnswnsnnniva§iain

Solution
IR S M IS ¢
- o ' = b
A : fiimmsmsmsniiosh

n(A)

MUIUYSIAUISIUQU P(A) =

GSSAINIG n(S):

m:mﬁmﬁi‘gmemmﬁ@hﬁ&fﬁmmsfjmmwed AMUSI1 gheiamy

15 IR SHRHAIGSS n(S)=C(15,1)=15 AN

GSSAINIU n(A):
ffosasfuwnsadnivatmginswaghbinmeGundnival 718

9 9

?9 535‘353 Page 5 of 64



8&

SR eNHGS ELLRLpUT

MUSHLGHRT A n(4) = C(7,1) =T

7
HOIS: P(A) = —5

B: @fﬁfﬁfﬁﬁ]ﬁmﬁmﬁifﬁﬂiﬁfﬁi

n(B)
n(S)

MuUESIMNISIUOU P(B) =
GSsAINNUn(B):
fidugieivumssinaa 9 muitiwiddiefuidunios
WSIVS I UARHIOUWARRGIAMETUFIA0 il Ut S OIlHA

63Sn(B)=C(9,1)=9 1 §0iS: P(B) = % :g 4
C: i'gmfﬁmm{igl SHIRTINIOAN RS2SR R
mujuesImuis[yau P(C) = ”Eg;

SAIAN{EIUn(C) :

C'!'

un n’:rﬁUnhsﬂqztmetmmm sapmui iR gigfuitunvmsys

«Cl

nnhitiﬁaﬁatmemimn;:meﬁtﬁmﬁmﬁghﬁmmm‘jmsﬁmLmﬁts:
IBUENS ARHAT n(C) = 4A1AN 9 BOIS: P(C) = —

Problem05

auiapaywesfuiona 3 fuaanig)is Sifuianpue2 9
meUwaGuEh3 ginuiagwicmAgnimwicn g

ime§h sy auituatmsfuSyw Ithausiymu

AU MUISHIAMInh akimys

A: «thhdowsGufiifinanig)i> B: <Gusinfunsiangaam>

9 9

?9 méﬂ Page 6 of 64



8&

SR eNHGS ELLRLpUT

Solution
L da of
RO PR AR RE
A: <thhBownsTufiinnig)
n(A)
n(S)
GSSAINMGn(S):
hwinunss Wiwmavwnugh 3 grinuingwicm i
8!

Iﬂ']LljiﬁﬁSJtS‘I.lnmSUSSnmﬂPﬂUn(S) C(8, 3)—3‘51 56

IWHMS p(A) =

GSSAIEN{AUR(A):
W uig)ins 3 191:n(A) = C(3,2)C(5,1)+ C(3,3) = 16
16 2

RGIS: p(A)=—==4
1 p(A) T

B: <fusindwsinnguam»

n(B)

n(S)

G§sAIih U n(B):

iwalphywesiuiana 3 Guiang)is Safuianpne2
iwlwinntwafumansfuiangumeaumisi:iansGgsain{y
8 9

56 28

oS p(B) =

n(B) = C(3,1)C3,1)C(2,1) =18 9 BoIS: p(B) = 2
Problem06
isinunghywwsfui2iRunmnmifing1 Ba12 4

O UwaGu3omighnemithwicR g

g

Asnyauiiuaantnsfudindnsivenginionthoshs»

e
frinywanmsiveicAthoing>

&

2IAYMUIR-IAOIUMS
AAYOUIRAnUOSTumsivemuhuiAsthaaspgitums

ROUARIY d =3 »9

9 9

?9 2’51@52 Page 7 of 64



)

SR eNHGS ELLRLpUT

Solution

RiRgmEtA sAmimsfrsinfn s ngintenmsiis.
mi A thiiamianis:

n(A)

n(S)

GSSAINNG n(S) :

iwhms pA)=

hwiuuw s 121NWRNTWATU 3 (NEMINIANSGSSAITNHG

12!  10x11x12
319! 6
ghGInmufgiiued 1 Ru12 eisfu4giusionthodng 4
{3,6,9,12} 1:1aMSGSSAIANKUU n(A)=C(4,3)=4 4

4 1
BOIS: p(A)= —=—
0182 PA) =500 " 55
2 IRETEI SAmETsfrinywasnsieiERnGE 3.
mi B th{paminnis:4
n(B)
n(S)
GSSANN{fUUn(B):
ihwahGinmufugaiueil B2 wsf4giueionthcins sl
jrus 1g)agnaioadstmonsiniamstssaiiniuys
8!

n(S)=C(12,3) = =220 1

n(B) = C(4,1C(8,2) = x5 =112
112 28 .

Hoie: piBy= s =28

OIS P(B) =550 = 35

RARUTIER SAmETsfrim s s murbmtiR s SRsn§es d =3
mi ¢ thigminnis:

n(C)

RO S p(C) = .

9 9

?9 méﬂ Page 8 of 64



SR eNHGS ELLRLpUT

ithw C =1{(1,4,7),(2,5,8),(3,6,9),(4,7,10),(5,8,11),(6,9,12)}
6 _ 3
220 110

IAMS n(C) =6 1HGI8: p(C) =
Problem07
islah A sywu s SagN e IA deggrniununndadagiivmaing
Iﬁii]UGﬁ?ﬁJJmLﬁHﬁjwﬁ?'ﬁpqhqmmtﬂmSfﬁﬁ{]mm'ﬁtmwtﬁfﬁSﬁ
Imyuisiiaminn a1 kimys
A<t Ao SAu At agj &>
2.« tnhAow S agu D Ath i agHiu»
AN SRAYPNARRYWEY>
Solution
o

ingTEs{TAmiTM ks
A.«UNHARGN SV AT AgjH &>
mi A thiiiminnis:4
n(A)
n(S)
GSSAINMNGA(S)
il agaiuisiathans 9 SAiwmius SagihRyajwdanak
YWy SR M A WIGRS) I IAMSGSSAIANNG

w9
n($)=C(9,3)= - =84
GSSAINN{FIT n(A) = C(4,2)C(5,1)+C(4,3) = 34 4

34 17

HGiIS: p(A)=—=— 9
i pli=or=5

2. «UNhACH SRV AT A ayjiiu>

mi B hfigminhis:

n(B)

n(S)

GSSAIANTIU n(B) = C(3,2)C(6,1)+ C(3,3) =19 9

ifhms pA) =

oS p(B) =

9
] Page 9 of 64



SR eNHGS ELLRLpUT
N
HOIS: p(B) 5 9

ﬁ.“mSMij‘i@ﬁ’Q’ﬁqng”

MAC {naminnis:

n(C)

n(S)

GSSAIAN{FUU n(C) = C(4,1)C(2,1)C(3,1) = 24 4
4 2

HOis: (C)—2 =—
) 84 7

itGams p(C) =

Problem08

shuHigwesPnahe 2 Moldunsgiue 1,2 agaaniz)i sim
ImuMsGne 1,2,3 4
motwademipsmihwiongiighprim: |

9-IAyMUis(h A: oOvnsynangem 4

VRO UIS(

M-IAYMUIS{A C: AnunsPwnsiuyniueiy 3ihwns

2
fan
am
an
n
A

minn
mion B: waunsPnsiuyniveiy 3
minn
oR

Ruthsnings

Solution

9)infgmIssEiamh A efpsgnisisms

MY a,,a, G0ANA G2ins21 88 2503w b, , b, ,b, MUFNANIZIGIUS
1,2 8§ 3 4 (UUIAIOMA 3

S ={(ay,a2),(ay.b)).(a;,by),(ay,by), (ag,b).(ay,by).(ag, by),(by, by ), (b, b3), (by, by)}
oanfifimioh A,B 82 A~ B:

A={(a,ay),(b,b,),(by,b5),(b;,b3)} , B={(ay,a,),(a;,by),(as,b,),(by,b,)}

S AnB={(ay,a,) (b,by)}4

9 9

iR IR Page 10 of 64



SR eNHGS ELLRLpUT

myjUY S PA) =" i w(S)=10 , n(A) =49
n

(S)
HOIS: P(A)= L. 0.4 9
10
b)irggmuisEiami BotmsgusaugRneigs
UB) s n(B)=44 Bois: P(B) =~ =2-0.4 4
n(S) ; 10 5
m)sInSIgTEsEmIh C
P(AnB) _n(AnB)
P(A) n(A)
W (AN B)=2 Bois: P(C)=§= 0.5 4
Problem09
inchuifintgswsinie 3 gt ilughendwnsivegum wwaIom
fiue 1,2,3,4,5,6,7,8,9
9-IAGSSAINHG 4
W-AYOU IHUGSSHSIS 3 2HiSMnUAMNIS 5 4
M-IAY MU iRuGSSMSinue 3 ghis: Gssa

Solution

jUYS P(B) =

IBMS P(C)= P(B/ A) =

9)iRUFSAITAIHIG 3
Ggsmsiue 3 gl iRgidiuivsiveswam ihwwaiomfine
1,2,3,4,5,6,7,8,9 thang)uAadthuiduAanah

9!  6!.7.89
9-3)! 6!
§018:6§SAIANMNGA n(S) =504

n(S) = A(9,3) = =504 1

b)iRETIs SAnstigsmsise 3 glimeingFAns 5
n(A)
n(S)
ogswsivedgamnuannis 5 higsiRuwmsiveghigmwihinuegs

M A h{EMINNIS: INMAMS P(A) =

9 9

iR tI1Rf Page 11 of 64



SR eNHGS wabie

iwivefighahyethineid nwnaiomiie 1,2,3,4,5,6,7,8,9 4

1AM SGSSAIAN{UU n(A) = A(8,2) = LI
| T 8-2)! 6!

Bois: P(A)=—2 -1 4

: 504 9

l’d ] ] (-]
M)SR{ETE SUFRIISINS 3 M3 TISFRE
n(B)

n(S)
Ggstnsinueaghhtss higsiumsinueghimwhEsss

qRGIMu9Ges 1,2,34,56,7.89 11SGSSAYSA 2,468

mi B th{AamMInNIS: I1:1AMS P(B) =

. - 8! 61.7.8
BN SGISAIANIEIY n(B) = A(8.2)x4 = s 4=224
: WU n(B) = A(8,2)x4 = =0 6l
RoiS: P(B) = =
: 504 9

Problem10

auchywwsiodan(pne 8 fubianiglie 1 motwalos g
iomAshihwions)1 AMNSIYMUS

A: <Gogias Hanpuy>

B: <063 Annpnehio2 danig)

c: <eisbofinmg)il tnhogudinmelosias »

Solution

AANSIETI0:

A: <Goek5 Aanpny>

= A)

nfams pa) ="~
p(A) (S)

GSSAINNG n(S):
ihwioauisighsins 14 Wwiaetwalos (eI IANS:

!
n(C) = C(14,5) = % ~14x13x11=2002 4

9 9

iR 1NN Page 12 of 64



SR eNHGS ELLRLpUT
: 8!
Ggsniyuun(a) = C@,5) = == =56
Hoi8: p(a)=—9_ =4
" ap( 3 2002 143
B: <U63 Annipuneibo2 Aang)i»
s pB) = M2
@S p(B) 2(S)
GSSAIAN{fUY n(B) = C(8,3)C(6,2) = 840
T ) O O L

. 2002 143 .
C: <n1stohnnig)il unhﬁﬁghmmstmmha »
s Cc §h A mLﬁﬁm:nﬁgmmtm: p(C)=1- p(A)

fors: p(C)=1-—— =239 4

143 143

Problem11
IGAOIYWRESYI3 IASH{AI5 ANSWIUgUHUMMTIhw
iR SR Y| MAIYAGUS AN ANSHIEE
9 16§ SHYJUIS MU UUH N GHUAI[AYIS OIS
wIRYOUISamMInNSywas

A: enGHRNAUISIYSIAUY Rth ()

B: <iguGI Y RH st v g »
Solution
SRR N U R
M n(S) chéssnujui’smnmusvmﬁﬂmmmﬁ}gﬁmgﬁmﬁ
INW{AYIS IBIN SUIN 3 swnsthu'mm nyuisMIMIUSUSIUAA
n(S)=8!=1x2x3x4x5x6x7x8=40320

bsgmssiimi fuw:

A: “19OHRNUAUISIESIAUR fIth 4]

9 9

iR IR Page 13 of 64



SR eNHGS ELLRLpUT
= _n(A)
iffams p(A) = -

GSSAINMGAn(S) = 40320
GSSAIANIURA n(A)=5xT7!= 25200 9
25200 _5 .,

40320 8

B : <i${GIMUIR QRHUUTSTT U I8~
n(B)

n(S)
GSSAIAN{UY n(B) = 316! = 4320 4
Bois: p(B)= 3320 _ 3

: 40320 28
Problem12

wuammkgnmimiins msuiladssaumaiinuthigsmsiue

B01S: p(A) =

iums p(B) =

fgumiwive irdghin:gupihwifivegidnmuiuediinag 4
9 IRIBUIMMINCUIRAGSS MY AN S A RHAT S U Im 2
wisummiasifuifvwabssagagwinwiorgpididgume

inuivimidauagOuisiimian:

-
=
Cie

o
-

A: <G§SunathGgsang»
B: <GSt GSSARIRIN>

Solution
° g & o i

9. UFRRYIMEIUIEUIMRANTATISSINHRS

mian(S) igsumaitumugnmiviiamssihsas

ihwdssumaituméssnsivedshiwinesindghin

..m
‘23

mhwifieghdinmeiuefi1 2u9nams ¢

9!
n(S)= P(93)———.‘x8x9 504 GSS“I

9 9

iR tI1Rf Page 14 of 64



SR eNHGS wabie
b R{gTIsisgiAmih s
A: <G§SuyathGgsang>
ifhms pa) = “4)
Ms p(A) (S)

GSSAIANNG n(S) =504
GSSAIANIUR(A):

Cle

SSUNAMGSSH [RINSIVeZRGRIMWURAIMINE 2,4,6,8 9
8!
AOQIS n(A)=4><a=4><7><8=224 o

224 4
BoIS: p(A)=22==2 4

018 P =504 =%

B: <G§SnathGgsaniu>

i A 84 B diigmnngwais:mas

4 5
(B)—]. p(4)—1—'§—"9' 9

§OIS: pA) =, p(B)=¢

Problem13
(AGGR 20 IgiRuihAAMS16 IFnsiuthAiguli4 igmsium g
aﬁé"@w ﬁtLﬁmﬁmwﬁLﬁﬁgm i wioRgy4

Iy QUisiaminh adimys
9.A: «[AGHU3 IFaygiagi-
©.B: «[AoHH3 ijagininy>
Mm.C: «Un“AGNS[IG1 IFY

Solution

Siuthalgy >

ingmis i Amim sy
9.A: «[no9A3 igngingi-

9 9

iR 1NN Page 15 of 64



SR eNHGS ELLRLpUT

ol nr(44)
IWwaAMms p(A)=
1
SYSAINHG n(S) = C(20,3) = oo = 18X19x20 _ 44 4
3117! 6
ﬁssmnn[;uv n(A)=C(4,3)=4 4
Boise p(A)=i=i~00035 9
: 1140 285
V. B: «[Ao43 IFnginigy>
B)
s p(B)-"
° !
BY8AITN{EY n(B)=C(16,3) = o= - 14xX15x16 _ 564
31131 6
560 28
tHois: = = ~0.4912 1
JUist p(B) 1140 57

m.C : «tinhicns{icl iFnsiuthfigy>
C 81 A d{imIANGwa
1 284

HOIS: p(C)=1-p(4)=1-_ =T c

= 0.9965 1

Problem14
migfived 0 Bov9 EdjaunaiGssitumsiveg ghimhwingghily
Byksifinve o 194

9 ifaMcAININSUSGS S Immuny)uahidig: 2
v.iAmstgstssitumsinesing ghgnam?
mifmsigsossitumsinesiing ghgom?

Solution

) IS SIHTUIRRIGRIHRSITIS

Ggswsinaysghihwiifiued o B9 Shihwinsegiiflutyl

gsifiue 0

9 9

iR IR Page 16 of 64



SR eNHGS wabie

iwegifywiyhiamonnuims 9 nujuihwifivefii g
iwegh§fmncamnaims 10 nyushwified o B9
w2z §monnaims 10 nuihwifinad o B9
i2ghysmormnains 10 nyjuiwidinued o B9 9

BG18: 6 SEUUIR (VIR GRINEUINSHIS 9x10x10x10 =9,000G5S8
b Sgsinumsinesing sieryms

1224 FYWRYNIAMGAIAINS 9 NUJU

iu2ghdfmncanaims 9 nyu

iw2ghfmonains 8 nyu

1224 FYSMOAIIRIMS 7 1IY)U

pois:Gssidumsinedita gl Immiusinsaa
9x9x8x7=4536 GSS

m.Sgsinsiuesina gidem s

Ggsitumsiveditg ghgommhwidinelil Bas9 A ¢
{1111,2222,3333,4444,5555,6666,7777,8888,9999}

Bois:ms9 Ggsitumsivesing ghgom 4

Problem15

wmsignanadhaigpismiugygw nsumaitadnae §aduma
mide (A4 1 URHSPAIRHFUINA2 ghGIamEUNAFIR1O0 18:
gl mumiE TRIURIZS 9

9.IAGSSAIANING 4

VA OUISREMINNEoHIe :

A: <@g X AR oTawalumaicadhagiifi

9 9

iR 1NN Page 17 of 64



SR eNHGS ELLRLpUT

B: 8y Y giR uitwalumaniSnpeiie

C: B8z PR uTauwanumaisamhaywShlumanidhe(n

Solution

2 FESSAIRING 2

UM AU S 101UTWIUERS[HHR wiTuiuna 2 1 :1amsGgsaiih
10!

MG n(S)=C(10,2) = — =45 9

bn{gmsisgimiingenisi:

A: <X gaRaTuwABuaiSalhagii
n(A)

n(S)

ihms p(A)=

° al |
USSAIAN{IUR(A)=C(6,2) = % =15 9

15 1
§618: p(A)=—== 9
OE P ~TE~5
B: 583 Y AR uiwaAlimamSnp i
n(B)

s p(B)= s

4!

2121 _—

GgSAIN{Y n(B)=C(4,2) =

6 2

C: 885 Z AR TWANMARTAMagw iU AGITNNE

SSAIAN{FIU n(C)=C(6,1)C(4,1)=6x4=24 1

iR IR Page 18 of 64



SR eNHGS ELLRLpUT

Problem16

moliiaTwARag3 SIAgRtItMERag10 SHARUGHN:NS
BEfUAI6 ASHAANN4 SIANAUNOUIRUIAIE T S AU
2 HSUAAIGIU1 DAY

Solution

IRETE MR AT IS SRR 2 MDA MA

mh A fdminhifniwagags siighdinmedaglo i
IANSA AUV 2 QNSRRI IR

- (A)
fhams pa)="2
p(A) (S)
. - 0!
GSSAINNNG n(S)=C(10,3) = 311 — = Sxixmzlzo y
[
: ‘ 6!
GgSAIAN[uU n(A)=C(6,2)C(4,1) = 141 4=60 1
gois: pa)=20 -1 4
120 2
Problem17

phougwws@hanpnes Sagdhanivani2 9
e Uwmgl 6gshmiomi ‘Q‘hﬁbtm I WwicHs) 4
(nUwriwdsthaguim )1 giannsiyouisiidminhaiimes
A.A: wanS@hanpnyginde

A

2.B: WwanSWinnivateiuni4

A.C: wAansPwshangum
Solution
ARSI TS A M 21{ms

A.A: wansWnanpnegiaiis

ol ol A

mapaminh A, :atwaadomsfianipny

9 9
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A, : OGwAIGASVOSPinn{pny
RS A=A N A, 1912 P(A)= P(A nAy))=P(A)P(Ay ! A)

_n(4) C(81) 8 _
Iy Py )= n(S,) C(20,1) 20

| o

p(ay a2l 4)_ COY 1
n(Sy) C(19,1) 19
§oi8: P(A)=2x—-=12 101474 9
‘ 5 19 95

e L -] o o
. UjﬁmS'LUNﬂ[lﬂlUﬁﬁﬁﬁ Yb]

bt
Zﬁ'

mAfigminh B, :owaba§omsianiva

fual

EEE

B, : OUWAINASLMS

o

Ann
IANS B=B, N B, i91: P(B)=P(B,nB,)=P(B,)P(By/B,)

n(By) _C(121) 12
tmujP(Bl):n.(sl) (201) 20

n(By/B,) C(1
n(Sy) 1

P(B,!B,)=

Rois: P(B)z%x%-%::ﬂ 3474

A.C: wAmSPnsiangums
mi{iamiad ¢, :abwabafoms LﬁLﬁ

C, : O UWwatA§vmsivah

25'

C,': OUWARIATIMS w:’
C,': OUwAlATVOSWHRNY
@S C=(C; nCy)u(C,'nCy)
i1 P(C)=P(C;nCy)+P(C;'nCy")

9
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= P(C,)P(Cy/C)+P(C,")P(Cy'C,")

W P(Cy)= ) 8. 2 , p(czzcl)=M=E
n(S;) 20 5 n(S,) 19
P(Cl')=n'(c' )=E=§ ,P(Cz'/C'1)=M=E

QU‘S: P(C)=§x%+%x%:%=0.5052 9

R 2 IARNGAAN YO UIS My RMIANG W
imes C 8 AU B MfmiAnFwaIsAns:
P(C)=1-P(AUB)=1-P(A)-P(B)=1-—=-52 -8 _ 05052 4
95 95 95

Problem18
phshgwws@honpngd Sadianivate rnvwag
6§sﬁ:ﬁhmmﬁghﬁﬁim:imwinﬁSJ(mﬁwﬁttﬁwmﬁqm?u)‘1
gIAMNSIYOUIsamInn aijme:
A.A: wanSGianpunyFdi
2.B: wans@hianivah e A.C: wansfusiongum
Solution
s S TIiRE M o
A.A: wansPianpunyeiindis
mugigmiah A, :otwridadonsfianpny

A, - obwandafunsgionpne
IBMS A=A N A, 191 P(A)=P(4,nA,)=P(A)P(A,)

n(A C(4,1 4 2
R Flag) = n((sl)) ) C((lo,l)) "10 5

n(4,) C(a1) 4

2
P(4,)= n(S) C(10,1) 10 5
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B0IS: P(B)= P(BlmBZ):P(Bl)P(Bz) 9
2.B: wans@innivaksiki
maidmian B, :auwaitAFomsunanival

B, : awanbaiumsianiuak
IAMS B=B, N B, 19 P(B)=P(B,nB,)=P(B,)P(B,)
i p(B)-"B)_C6Y) _6 _3

n(S) C€(10,1) 10 5

n(B,) _C(61) _6

3
P(B. ¥
(B2)=28) ~C{101) 10 5
Bo1s: P(B)—Exg—i_=0.36‘1
5 25

A.C: WANSWwSinngums
maidminh ¢, :0twaINAFIMSWRNY
C, :awatAfwmsPivah

C,': OWwaIUAT9omsivak
C,': auwailAfumsFivah

ims C=(C,nC,)u(C,'nCyY)
02 P(C)=P(C,nC;3)+P(C;'nCy")
=P(C,)P(Cy)+P(C")P(Cy)

W P(Cl):n(cl) it Bl n(C)_6 _3
n(S) 10 5 > n(S) 10 5
n(C;') 6 3 n(Cy") 6 3
P(C,)= s ® ok e
) n(S) 10 5 (C2) n(S) 10 5
Rois: P(C):§x§+%x§:%:0.48 1

R ¢ R cANSIyaUISmERiMInN§wa
NS C 81 AU B MP§MIANGWRIN IAMS:
4 9 12

P(C)=1-P(AUB)=1-P(A)-P(B)=1-—-—===0.48 4

9
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Problem19
@hﬁﬁqwmsﬁmmmse [MUg:ie1,2,3,4,5,6 Shgigiomu
G:10U21,2,3,4,5,6,7,8,9 4
mmt}mﬁfgmLmﬁmmﬁqhﬁ&tm:tmmfﬁmﬁ
gIARNUQOUISAdmInh ahijme:

. A: wansTug:iuehGgsiun

2.B: wansug:iueiwaiwiatihiuig

A.C: wansGuiglthwiimus:iuemsgsa

Solution

AnSgEsE M s

A.A: wansfugiueibgsive:

: (A
MujUESIMSIS{YMUP(A) = "ES;
n

GgSAINMG n(S):

furjuns1s aUwal 1IN:IANSESSAINNMGa(S) = C(15,1) =15
Ggsnaiihypuun(A):

JrugaushGgsIvamS 8 OUWAL 1812 n(A)=C(8,1)=8 4

BOiS: P(A)= % ~0.5333 9

2.B: wansfugnsivahwidijuig
B, tjiaminhaufuywasfuigl

n(AnB)

IAMS B=A/B, 11 P(B)=P(A/B,)= )
n\ b

iANS n(B,)=9 8 AnB, ={1,3,5,7,9} i91: n(ANB,)=5

9 9
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Bois: P(B) - % ~ 0.5556 *

A.C : wansTuiglithwiatdfugauahésss
miC, hiidminhauduywansiug:ues

n(B,NC,)

IAMS C=B, /C,; 18 P(C)=
Ad 1749 (C) n(Cy)
wiugiuegns7 @uiia(C,)=C(7,1)=17

W B, NC, ={2,4,6,8} 19 n(B,NC,)=4

Hoi8: P(C)= % ~0.5714 9

Problem20

qhﬁ&qmmsi‘gmmmm [muG:ivel,2,3,4 Safuigle mug:ane
1,2,3,4,5,6 TAOUWATU2munemicqighsisihwicn sy
GIARN YO UIS{RAMIAN:

A.A: wansfuigltnhficl mud

2.B: wams{g:ineum 4

a.C: wamsGugnesumShianiomy

w.D: wansTuguegumiinngumy

Solution

AR ST R R MmN :

A.A: wansfigithhficl @u

fmi A aifidminoowatu2 asiuianpunesii
i9: A8 A MAFMINNG WD

AMS P(A)=1-P(A')=1-

GgSAINNGn(S):

9 9
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Gruaiuns 10 WwouwaGinu2 pumiianssSSAInNMG
10! 9x10

8)=C(10,2) = ———= =45 1

n(S)=C(10,2)= oo =—5

- 4‘

Ggsaiihpuun(A)=C(4,2) = S0 ]

jois: P(4)=1-—=2_13, .8667 ¢
45 45 15

2.B: wams{jug:iuezum :
iwhmh B' hiiaminhotwafu2 monsiugineiom

i91: B' 81 B M{igminngwa

oS P(B)=1-P(B')=

hwugueiomunsind FINanso§SAIMNVY n(B)=4 4

Bois: P(B)=1-—~=2 091119
" 15 45

a A

A.C: wamsSTug:iueeumsiiangcm

n(C)
n(S)

myjueg P(C)=

GSSAIANL

Rgjotwafuz msfugivegumshnangomn:mindu2 is:

L3 1

TR v

ouwrlighdinmefupnengyiuigingin:dgsniiniuua

‘ T .
2(C)=C(4.2)+C(6.2) = 5y + i = 6+15=21 1
§ois: P(C) =22 =L ~0.4667 4
il 45 15

w.D: wansfug:ivzsumIniongums

s D 81 (BUC) hifiiminngwm

9 9
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iI5MS P(D)=1-P(BuC)=1-P(B)-P(C)=1-—-"Z=—

jois: P(D)=

Problem21

islgpaywnsgianpnee @hongsSngion
iual9 1 IANUWA3 (EmIcMAgiann I wioHs)
giaanSyOuisifminn :

A.A: wAnSPusinngam

2.B: wansnsinngom

A.C: wAnSPnSinngom 2{mu

Solution

SNSIEIESEIAmIT ¢

A.A: wansdmsinngam

n (A)

myjusg P(A)= ©)
ni.

GSSAIANMG n(S):

20! 18x19x20
317! 6
Ggsaidnpuun(A):

n(S)=C(20,3)= =1140 9

n(A)=C(6,1)C(51)C(9,1)=6x5x9 =270 4
Bo1S: P(A)= =2 - 2 L 0.2368 4
1140 38

2.B: wAanSJusinngom
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GSSAIAN{UU n(B)=C(6,3)+C(5,3)+C(9,3)

6! 5! 9!
- -
3!3! 312! 3!6!
=20+10+84=114

Bois: P(B)= %: %: 0.10

A.C: wansnsinniom 2(mu

muyjuEg P(C)= :%g;

=1 ]
_ 6! el 5! <15+ 9!
214! 213! 217!

= 210+150 + 396 = 756
756 63

Jo1St P(C) =175 = g5 ~0-6632

x11

Problem22

isighgRywH sTU30 MUgIvei 1IR30

oOUwWA2(smicmAnkaiinEwicr sy

gy OUisigminn:

A.A: wAnSTg:iuethGgsutyein2 (mu

2.B: wams{ugiuethmimaRisGgsanging Moy

A.C: wamsugsuembgsuysl muhgiiuehmijman
isGgsanl (MUY

Solution

S SHYTITs M :

A.A: wANSTug:iuehGgSutyaing [mu

9 9

iR tI1Rf Page 27 of 64



8&

SR eNHGS ELLRLpUT

myusgmatsyoy p(a)- ")

n(S)
s = 1
GgsAidnmon(S)=C(30,2) = ;;?;21 29;30 435 4

GSSARYMAUSAIN1 B30 SGSSUNEFINHAIGSS90A

(2,3,5,7,11,13,17,19,23,29} 11:1AMNSGSSAIAN{IUS

’ 10! 9x10

n(A)=C(10,z)_218!_ 5 —~45
HOIS: P(A)= 23 3 50.1085 4

435 29
2.B: WANSHug e hmiimaARISGSSARGIR2 (MU

B
mujug P(B)="5)
n(S)
GgSAIN{uUn(B):
GgsAnnYMAUSMA1 B30 NSGSSMIMARSIRHAS GSSA
o ol 1

{1,4,9,16,25} IQ:1AMSTFSAIAN{WY n(B)=C(5,2) = 253' =104
B01S: P(B)= — - 2
: 435 87

Aa.C: wansTg:nuemhigsutyl mudagiiuethmiiman
iSGSSART (MU
GgsAIN{uUn(C)=C(10,1)C(5,1) = 10x5 = 50

HO1S: P(C)= A0 0 . urias

435 87
Problem23

' 2 o, 2 1 2
ahuHtywesiopny12 Weladog)ii2 v movwabo2

impemiomAptuntin:hwicasy g SyOuisigms

9 9
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A.A: wanstomshangum

2.B: wanshownshnngom9

a.C: wanstoinnig)itnido iy
Solution

L &£ of
RS IRMI 3

A

A.A: wansiownsinngum
n(A)

n(S)
GgsAtdnMG n(S)

mujusg P(A)=

Torunstss24 eiwantwa2 sfspunin:anssys

-l 3 ! 5 .
RIANEG n(S) = C(24,2) = oo = 23X2% _ 976 4
2122! 2

GgSAIN{UR(A)=C(12,1)C(12,1)=12x12 =144 9
Bois: P(A)=122 - 12 05217 ¢

276 23
2.B: wansiownsiangom
n(B)

n.(S)

mujuyg P(B)=

12!
2110!

3

SSAIN{EUY n(B)=C(12,2)+C(12,2) = 2x

)= 52 _1 04783 9
276 23

A.C: wamstoAnnig)itnafiol Wy
n(C)

0
Cci

is: P(B

mujuyg P(C)=

=11x12=132 1

n(S)
SAuUn(C)=C(12,1)C(12,1)+C(12,2) = 144+ 66 = 210 9
gois: P(C)=222_3% _.7609 4
276 46
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Problem24

ISIghMyYUYWS{MANIU 230,000 UiiUENIN: NS

PR ASUIA AR AMAITMSIY N (PR M AY WS Ul

(e AfE s e Fiana 20 a§a

iR uyAGgSiAthamA m$i)uladsspmamaigsm

165843 Baistsspthamaygudsiu

9.guAGS S UM AUIASSEW I

VIAWAIMA4 AFAICMAgUMYUIN I wicHS)
giannuouisiiiminn:

Ai.A: WAMS{MA45,000 1)U

2.B: WAMS{MA70,000 i)y

A.C: wansSAHSUHa

Solution

9 SRS R{F A N{MA{UISSREW 3

ifhmix,y, zehGgSpphamAagmsi)u Pt aywdsiuds

piefidsuihng munydagiiaaspuigatme

5000x +10000y + 20000z = 230000
x+y+z=20
x+z=3y

USRI pOWUASUEMISIANS x =8, y=5,2=7 4

gois:GgsthamAdimsifumns 8 w§n
GSSAMUMAYWESIJUMS 5 (A
Gsspptamafidsiguns 7 wad

9 9
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b SSIgTEs{ami

A.A: WANS{MA45,000 10

mujuYg P(A)= :((‘;))

o = . | ‘
BSSAINNING n(S)=C(20,4) = 42'?(';1 - 17"182"419“0 = 4845 4

G§SAIN[uU n(A):
RYjWANSMA 45,000 1N miaAWANSARAMAGMS

Ywugn Lﬁmmqwésrﬂmﬁrmgﬁﬁammmﬁ:ﬁsrﬂmﬁmméﬁﬂ

2'3‘

IS n(A)=C(8,1)C(5,2)C(7.1)=8x x7="560 9

Bois: P(A) :%:% ~0.1156 9

2. B: WAMS{MA70,000 {0

mujuysg P(B)= %

G§sAh Y n(B):

R WANS{MAT0,000 iU MinAWANSHthpywd sy
9r§aduppthafigsiruma§ay

—

7!

IAMS n(B)=C(5,1)C(7, 3)—a>< IS =195 9
H0iS: P(B)= 0 OD o hi0e
g 4845 969
A.C: wansiMAIisURa:
n(C)
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myjwansimAdsURan: minawAn St ufi§siugi

= ° ] !
GRISAIIIIAMSGSSAIAN{UU n(C)=C(7,4) = " _354

413!

35 7

30182 P(C)= 1345 ~ 969

~0.0072 9

Problem25
Qﬂ@ﬁtﬂsqmmsﬁ?mmmﬁqhxm:n‘?mmms ASAA U6 NRY
iR i ag 3 A wict gyt dambis g as Y
Iy QUisSaminnahime 3

A: (AU NR3 AN gIatha Ayl

B: (U8R 3 AN GIntha aJj{Ua

C: (AYRAHN3IAMS 2 YRR [0

Solution

RIS AMITT 2 2

A: [AERANU 3 AN GIATH R a0

n(A)

n(S)

mujusgImuisyauidagms P(A)=

GgsAIthie n(S):

Die
ole

g un S 15 SIAT WA MiTu a3 DA GSSAINNMNG
15! _13x14x15
3112! 6
GgsAin{uun(A):

n(S)=C(15,3) = = 455 4

RRGUIIUNS 6 SIATTWIAIR UITRURA)3 INGIMS AP 3
6!

i n,(A):C(6,3):ﬁ:4x5:20 Y9
4

Rnois: P B =—

g o 5 91
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B: (nuaiag 93 nagginthiaggues
MUUESIM P(B)= B

n(S)
G§SAIINYY n(B)=C(9,3)= L LT
316! 6

o)

84 12
455 65 :

C: (AU 3IANS2 AT U:
n(C)

n(S)

Ggsatinguy n(C)=C(6,2)C(9,1)= 2?,;1

135 21
455 91

§oi8: P(C)=

mujuyg P(C)=

x9=136 1

Jois: P(C)=
Problem26
isigishgwwsfuianpns sl udaniglomt Sagunan
Ual11 PUNAGOUWAT 2 LmﬁLnH@m@ﬁqhﬁﬁtm:tm WiGH )4
InyOUiSiiminhnmey 2

A: wansuiangomsindimo

B: wansfuiangum

C : wamsfunanivakunhfoywimo 4

Solution

R{ETIEIS{TA M s ¢

A: wansuiangomeindgmo

n(4)

n(S)

mujuyg P(A)=

.G%S“ﬁiﬂﬂ?—ﬂﬁ%

9 9
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frutums 28 MUINTWOTWA2[MUEI IaMSG§SAINMG:
L 28!
S)=C(28,2)=———— =378
©(5)=C(28.2)= 51261
GgsmianpuU ¢
inwisighsunsfuianue smoGuianiglomisaguinn
iuah11 oiwiaatwafu2mopsnasiuiongom ik
IANS n(A)=C(8,2)+C(9,2)+C(11,2)
8! 9! 11!
= - -
216! 2171 219!
_ 119 7x17 17 4
378 Tx54 54
B: WAgIS§unangm :
hw A § B m{iamiangwmin: P(B)=1-P(A)
Bois: P(B):l—l—’-=ﬂ y
54 54
C: wamnsfunanivahtinhioywmo :

=28+36+55=119 1

Rois: P(A)

mujuyg P(C)= Zg

6gsAIAN(uUn(C)=C(11,1)C(17,1)+C(11,2) = 11x17 +55 = 242
L
378 189

Bois: P(C)
Problem27
gurigwwstoiang)isiteiatoianpuy iy
ROUWATE 3IEHLnH§mmﬁ§hLUHﬁis1:zm WiGH Sy
imyauisfiaminnakimy

A : wamstog)ifnduiutopneywidy 4

B: wanstonshnngom bty

¢ : wanstehanig)ithhfoywitly 4

Solution

ingEIss{iAmimas{my <

9 9
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A : whpstwejiiindsialepnsywils :

mujueg P(a)-14)

n(S)
GgsAthing n(S)=C(9.3) = 0 =789 _g4 4
b 316! 6

— 5!
GgSAINY n(4)=C(5.2)C(4,1)= 7 x4=40
40 10

Jois: P(A)= =20

B: wrgstowsinngomsindile s
n(B
n(S)
5! 4!

GSSAIN{U n(B)=C(5,3)+C(4,3) = 3!21+Fi1:14 9

muyjuyg P(B)=

L
84 6
C : wagisoinngjidinfegwiiy :

Hois: P(B)=

myjuyg P(C)= o

n(S)
GgsApuU n(C)=C(5,1)C(4,2)+C(5,2)C(4,1)+C(5,3)
4! 5! 5!
=5 x +——x4+——=30+40+10=80
2121 2131 33l
qois: P(C)=2-23 4
: 84 21

Problem28
@ﬁqmﬁtmjftﬁimngmSIﬁJ:]iimHﬁ‘jmﬂLfgfgi 5AN

gt uiaten sapuiadimadhaien 4 ANUIRSAINANSOT
whte)iiAl 3 apusam sihwiotgyd inyauisgiiamnhaiime
A :wansiefinnanaia 2apuiaiaimadhaien 140 4

B: wamsiaialuialenywanm

9 9
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C: wamsiaiatunganarigihhfoywap
Solution
SNSIYTIOIS (M :
A :iﬁﬁﬁlﬁiﬁiji’iﬁlﬁtjﬁﬁﬂl@ﬁgi 2 RsEksRsiissinhisy 15710 2

. A
muuygidaas p(a)="12)

n(S)

GSSAINNG ¢
tnﬂizmm;msﬂqhgms12ﬁymtmwmumﬁLnB@3'qpm1m:t'ﬁms
12! 10x11x12
319! 6

G§SAIN{AIY n(A)=C(5,2)C(4,1) = 2?;‘x4 =40 9

=220 9

G$SAIANMG n(S)=C(12,3)=

40 2

B : wrmssRjisIsiispywaps:

ihms p(B)=

9!
217!

=108 9

GgSAIN{U n(B)=C(3,1)C(9,2) = 3x
a8 21

220 55
¢ : wansiirtaRganigithAoywap s
n(C)
n(S)

BGiS: p(B)

iliams p(C)=

GgsaIih{uuY n(C)=C(5,1)C(7,2)+C(5,2)C(7,1)+C(5,3)

7! 5! . 5!

K e - X7+
215! 213! 2!3!

~105+70+10 =185
Ty L L
220 44
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Problem29
'r;lﬂUﬂHUJH']SUm 9 Lﬁ'lUﬁ'iﬂJB 1L.2.3.4.5.6.7.8,9 1

O twAG 2(peaicnigichin hwicRss
imyauisidminnaiime
A:wansfugiuehigsgainfigmi

B: wansfuituRuynivegsifuahinhegs
C: wansJrutnhdcyw{mus: tmzmﬁssnmnmi

Solution

G845 4

t:

Sivy

S34

IRETEIS{TA M oM ¢

A -wans§ugiuethigsganfigmus

iwhms p(A)= :—_%)

GgSAINMG:

funiuns 9 MUINWOTWA2 MU IANSGSSAINNNG

(5)=€(9.2)=36 9

Ggsaidn{rus

frugiuehéssans4 muiwRa WA 2munsTug:iue
4!
212!

o

2

GSSAINIAMSGSSAIN{AIU n(4)=C(4,2)=——=6 4
1

9

el
9
/]
L=
—
o
~—
Il
Il
|

B : WhgIsGruiiusngnmsegssiiusiniimegsionmeins :
niE)

n(S)

PiamIN B={(1,4),(1,9).(2.3).(2.8),(3,7)(4,6),(6,9),(7,8)}
1AM SGSSAINNUY n{B): 8 4

=
36 9

ks p(B)=

HOIS: p(B)= “J

9 9
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-

C : wAgsGudmAsswimigsmuemigsmoanmss :

L0

Problem30

ss*l'ghﬁ&qwmst‘gwﬁnnmmvsjﬁ]ﬁq:ima 1,2,3,4,5 §aGunaniuak
5(MUGHINE 1,2,3,4,5 1 A0 GWATu 2 (emicqAgkshin:thw
ioR g4 Iy uisfi§minhaiimy :

A :wWANSTG:INue2um 4

B: wamsfumsnangom

C: wansug:iuethtgsaywiints Sy

Solution

TS AT 2

A [ WRTIRTG ISR

mi A" th{iminnaufufiimonsfugiinvegom

A 81 A mfmiInnwRIS T @S p(A):l—p(A‘):l—M

n(S)

GSSAINNNGS

FuaUnS 10 MUINTWIAR UWA 2[MUNEMIANSGSSAIANNG

10!
n(S)=C(10,2)= gl
G§SAIANIU n(A")=5 9
s p(A )_1—%=§ .

B: wrpIsGuuIsinmngea

9 9
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n(B
n(S
GSSAIAN{IU n(B)=C(5,2)+C(5,2)=10+10=20 9
HO1s: p(B)—%=3 9

C : WHTISTUE oMU §REYwRNSgRINRYwS

n(C)

n(S)

G§SAIN{EIU n(C)=C(6,1)C(4,1)=6x4=24 4
9

e

ihms p(B)=

—

ihms p(C)=

, 24 8

HOis: p(C):E—E

Problem31

islqhdhywe sfunuditngismoioncmminon Rughis:
wmsfunanpne4 GunanasShfuianigie
o UwAgu4 Mopnemicm Aol huions) |
gIaMNYOUIsSiamInn akimy:

A: wansTuhanpng29

B: wamsGunana2§uduanigi24

C: wansGunnnigithuador 4

Solution

AN STIEIRE A M ks

A wAgIsGiinn{imy 2

- n(A)
s p(A)=
° =l 1 ‘ -
SSSAIENNG n(S) = C(15,4) = o = 12X13X14x1B _ 565
* 411! 24
T 4! 11!
G38IANEY n(A) = C(,CA1,2) = S oo = 6x55 =330
330 22
BoiS: p(A
10182 2(4) = 1365 " 01
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B : wRTSGuiinng 2 §agnsisgi 22

o H(B)
fams p(B) =22/
. ’ 51 6!
63SAIANL n(B)=C(5,2)C(6,2) = —= x> =10x15=1501
“ 2131 2141
150 _10 .
BGiS: p(B
40183 p(B) = =a1 |

C : whmsguiinngiuiie
muC' mfdminhaofu4 miasiuianpnsyn(msannigl)
i ¢ §h ¢ hiiiminnhgwam

- n(C‘)
itfame o(C)=1-p(CN=1-
M p( ) p( ) n(S)
i T 9! 6x7Tx8x9
GSSAINNIAU n(C') = C(9.4) = _ _196
ISTIANEU n(C)=C(9.4) 415! 24
TR o) (R

1365 65 65

Problem32
islgushyww sfuiinianaguhanpneiaguinnivanjssinn

20 MUIIwGsTuAnnpnEIgiaZ Is6ssTudnnivai

o«

9. annSbgsPruhnnpineladssiunnnivanisightim:
VIROUWAT 4 [UNERIC mﬁqhﬁmm IWiGRS)
giannuauisiiiminhabimys

A)A: wansfunanpne2 Shfunanivak2

2)B: wansGuianivak gk

A)C: wansGunanpnsniicl mcy

9 9
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Solution

L

9 sansbgsfruinnipmsiatgsgrinniuatssiphotine:

A ]

mi x thigsGunanpunuliy mogsGunanivaig

] [ v

x+y=20 (1)
myyh MS{Ung 9
=37 (2)

Wh(2)HSWRk(1)AGS gy+y =20 (UHYN 2y +3y = 60

U 5y =60 ISIIAAMAOIS y = % = l2itﬁwﬁ18(2)iﬁm8x :Z_?:l: 84

Rois:GgsTnupnsms x = s{mUShGnivahns y =12 (Ml
b. sansgmoisEiimatans{my:
n)A: wansTuianpne2 Safudanival2

n(A
n(S)

—

MEJUESIMUIS{MU P(A) =

G 381 NG n(S):
it

1ﬁmSU§SninﬂmeUSJ4 mapGinme20 maiuAnnaw

. ] 3 a
n(S):C(20,4): 20! :17x18x19x20:4845 TN
4'16! 24

GSSAIAN{EIY n(A):

eC?.i

uislgsuns20miufiwinntwad Mopegis:

1s1ﬁaﬁﬁmsﬁmﬁnnmm98Lmﬁﬁhﬁmﬁnniuaﬂ 12 [MUITWIAGIU

whgu 4 pemis:dgsnyuitumwansfuianpne2 8k

2

gy
naniuak2 Aanasw n(A)=C(8,2)C(12,2)

gounan
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_ .81 12
216! 2110!
=28x66 =1848
fois: P(A)=1248_ 616 43814 4
= 4845 1615

2)B: wamsTunanival siknass

3 n(B)
MUJUESIMMUISIUQOU P(B)=

v n Lvm ( ) H(S)
IMWESAIANNG n(S)=4845

W

12!  9x10x11x12

GSSAINN{fUU n(B 12 4)=—— = =495
1pan A B) =G ’) 418! 24
IAmS P(B)=—— 295 _ 33 _0.1022 4
4845 323

a)C : wansuianpnstnidcmus
masigminn ¢ 8k B {iaminngwam
33 290

§ois: P(C)=1-P(B)=1-—_="0

Problem33

tmqaﬁﬁqwmstngﬁ?ﬁmtmtﬂLmﬁQMﬁqmﬂmsMIImatmz

1,2,3,4,5,6,7,8,9 1160 0WATAU2 (emiomighsiin:ihi

GRS 1 gIARN YO UISigmian kimys

A.A: wansfug:iuegeinz

2.B: wamsfug:iwathnugonis3 gwimu Shg:uethnuaan
iS4 ywimu

A.C: wansTiRuRuyaiuegifuaiiioathsiis 9

Solution

L &a o
RIHIRIEYIBAR{H R 1IN ﬂhilﬁ'li-ﬁ%

~(0.8978 1

A A : WAGISFRUG2gsii 2

. A
mujuEgIMISymyY P(A)= s

9 9
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- U ‘ %
IWug:nueans 4 (MU n(A)=C(4,2)= z?z! %4—6
gois: P(4)=2 =1 4

36 6
2. B : GRS GGG NS 3YWANGSMNG] FINGS 4§15 $
mujUYSIMIS{YOY P(B) = niR)

W n(S)

wugsuenhnnaanis3 ws 3,6,9 fafugiuethaugan
iS4118 4,8 1912 n(B)=C(3,1)C(2,1)=

fois: P(B)=2 =1 4
: 36 6

5.C : wims§itssugnivegenifusinidenmedis

meuugimu p(c) = ME)

n(s)
{amind € ={(1,4),(1,9),(2.3),(2,8).(3,7),(4.6)} 19:n(C) =6 4
Ho1S: P(C):%:% y

Problem34

isiahshywe sfunanpne3 (Mo funaniglsmosagunan

jual 7 @Uantwafu 4 Eopeniomiahshishwict sy
v S q'

gIAMN UM UISAMInn N dIMY:

A.A: wansfunanpnel mofaduianivai s mod

2.B: wamsuianig mu

a.C:wansTunanpunel danigh mosagunanivak2mi
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Solution
b & o
Al ﬁ'lmg'liiiﬁtﬂ E 13N mhitmii £

A.A: wansuhanpnel moshfuianivak s mus

MEJUESIMN P(A)= z((‘;;

GgsAIhMGn(S):
fughthnueitnaas 15U Twha4 MUSEIN:IA
15 12x13x14x15

MSGSAIANNG n(S)=C(15,4)= =1365 4
: A1 24
GgSAIANuUn(A):
” 7!
n(4)=C(3,1)C(7,3) =3 x5+ =105 9
fois: P(4)=—2 _ 1 _0.0769 4
1365 13
2. B : WAmIsGruiinmgl1{mo:
n(B)
mujusg P(B)=
v 0 ( ) n(S)
— 10!
GgSAIANY n(B)=C(5,1) C(10,3) = 5x 57— =600
Rois: P(B)=@=@=0.4496 Y
1365 91

5.C -whgs§rinngsms 1 fnnig1 moEagnsinnissh 2{mbs

mujuyg P(C)= a{C)

n(S)
8 7!
GgSAIAN{IY n(C) = C(31)C(5.1)C(7.2) =3x5x =315
HO1S: P(C)=il—5—=—3—=0.2308 9
1365 13

iR tI1Rf Page 44 of 64



SR eNHGS wabie

Problem35
BaMmaisngAmaw siaia fgaiha10 apuddiaimaidhnzio
ANNY 91 MAMSOUWATAYNA 4 Ap emicmiakGioms tagia
giunaiigfioneg agmsy g yauisiiaminnhakime:
A.A: wanSI)iafdaihas apudiaiihungal Apy
2.B: wAnSIAAlfgadhaging apu
A.C :wanstiAmihnpindcl Apa
Solution
b a o
RS R IEEEIEE
A A WATISIRISHTNAIA 3 ANFURHESNGIHL AR
n(A)
n.(S)
Ggsnihig n(S):
() iiAl FUHATN S 20 AN T OWA4 ARUNEHINIANSHSS

ol < 1 = :
AIANING n(S)=C(20,4) = 42'(1){.;' _ l.‘x182><419x20

mujuyg P(A)=

=4845 1

Ggsanpuun(A):

x10=1200 9

n(A)=C(10,3)C(10,1) = 3110713
1200 80 _
4845 323
2. B : WRTISSRSISHINAMASI4 RS2
n(B)
n(S)

BoiS: P(A)= 0.2477 4

myjuyg P(B)=

. o !
GSSAINUY n(B) = C(10,4) = 12 - Tx8x9x10 _ 514 4

416! 24
~ 210 14

= =——=0.0433 9
4845 323

Bois: P(B)
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5.C :WRTISSRISIRIMI{HWNATL f:

14 _309
323 323

C 8B mfigmiangwmin: P(C)=1-P(B)=1
Problem36

' 2 b 2 A o
rui)syhinsio2d Melinginswsiofonpnei2 el
Goflamglizily mamnsnbwato 20 fupemionighsiamy

oANHAIEYIGA G AUATM AT WIGH ]

«C3 (ad 11}

man o visfiiminnabiimys:

A.A: wanstopunyiofluinbog)iiodys
3.B: wanstopny8ilulnboig)i2idy
A.C :wAmsTopnsiniAc9ifyY

Solution

AR SIGTIEIS{ A M 1

A.A: wanstopunyio0fiuihboig)ilomyy

n(A)
n(S)

mujuyg P(A)=

GSSAINMG n(S):
2 e ' i o

UohHan s 24 il s wown 207 s[neminIAMSGSS
24!  21x22x23x24

AINEG n(S) = C(24,20) = = =10626
204! 24
GgsAin(uun(A):
A)=C(12,10)C(12,10) = [ 2 2 4356 1
n(4)=C(1210)C(12,10) =12 -
Hois: P(A)=-23%6 _ 66 _4 4099 4
' 10626 161
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2.B: wAnsUopny8ifulatoig)ii2ify

n(B)

mujuyg P(B)= &)
n

GSSAIN{Y n(B)=C(12,8)C(12,12) = % =495 4

HGiIS: P(B)= 2 = 1,5 ~ 0.0466
. 10626 322

a.C :wansiopnstinhicg iy
n(C)

n..(S)

mujusg P(C)=

GSSAIN{IU n(C):

n(C)=C(12,9)C(12,11) + C(12,10)C(12,10) + C(12,11)C(12,9) + C(12,12) C(12,8)

+
“913r 111! (102! 111! 9!3! 8!4!
=220x12+4356+12x220+495=10131

, 10131 _ 307
BOISE P(C) =1 ooe =50 = 0.9534

12! 12! (12! ]2 120 12! 12!
- X -

Problem37
isighdhgwesgione7 moligoanivais o1 movwmgi2
mogsmiomighstin:uion sy

giannumuisiimian:

A.A: wansgianwe mushgnanivake (mu

2.B: wansfhnnivansmuShuinana44

a.C: wansyhanatnhacs Mo

Solution

s SETssiiamih o

9 9
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A.A: wans@ianwe musagdnanivaie (mus

o

mujuyg P(A)= alA)

n(S)
- ol -' 5
GgsnihinG n(S)=C(15,12) = 2 13x1X15 _ 4pp
» 12!3! 6
° s, 7‘ 8‘
BESAINEUY n(4)=C(7,6)C(8,6) = rx =196
fois: P(A) =128 _ 28 _ 4.4308 4
155 65

al A

2.B: wamsWhaniva 8Lﬁ']USﬂlUﬂﬂﬂﬁJ4

o

mujuug P(B)="L)
n(S)
(.
GgSAIAN[IU n(B)=C(7,4)C(8,8) = i o 3
8018t P(B)= -2 =1 ~0.0769
¢ 455 13

A.C: wanSWhnnainhacsmos

mujueg P(C)=

GSSAIIN{IU n(C):
n(C)=C(7,5)C(8,7)+C(7,6)C(8,6)+C(7,7)C(8,5)
7! 7! 8! 8!

g - x +
512! 6!1!° 6!2! 5!3!

Hois: P(C)= jgg_g_om "

=21+196 +56 = 273

9
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Problem38

pugmmaiA Ay w siadimfsadhasap iadimniihngg

6gs8 Apulkia)iAluiaien7 AP AN AN SOUWATA)NIA 3

ﬁjMLﬂUﬁ]iU@ﬁqﬂ%ﬁ]ﬁifﬂjﬁmim:imwhﬁSﬁ

gIANN UM UIS{mInN:

A.A: wansiiafdadhal apn satmaiihen(pl apasiag)i
iAluidien1 Apo 9

2.B: wAMSIA)iiAluidiensins Apu

A.C : wansa)iAaidhem2 AR

Solution

SINSTEsEAmisT (MY

A.A: wansiaimigadhal apu sa)iainidhe (a1 ApuSkiag)

imuidien1 Apo ¢

mujuyg P(A)= Bla)

n(S)
GSSAINMNG n(S)=C(20,3)= 3;2107' - 18“(?"‘” =1140 4
6gSAINUY n(A)=C(5,1)C(8,1)C(7,1)=5x8xT =280 4
fois: P(4)=220 _ 11 02456 4

1140 57

2. B : waMSIagimuidiensiis Apo
mujuyg P(B)= 815)

n(S)
o ol ' L3
GSSAIN{AY n(B)=C(7,3) = —— = 2X5%7T _35

" 3'4! 6

9 9
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JGiS: P(C)= 20 __T .0.0%07 1
1140 228

A.C: WAMSIAYIAGIANN{A2 ANUS

myjuyg P(C)= B{C)

n(S)
2 5 ¢ 8! ¢ ‘
Sgsaidhian(C) = C(8.2)C(12,1) = 5o x12 = 336
BOIS: P(C)= o0 = 28 . 0.2047 4
“ 1140 95

Problem39

AU SAMhATeNMANSIMARGAMNA1L5 S
BN 10 9 AN SIE TR 22 BUNAERIgRGIAMY
un A FiasaswioR gt yje) e agwatgi Ul aum A [ wisig:
graMS yOUis{iaminn:

A.A: WANSUIMGNGAMNHA12 ShUUNaGIANN{A10 9

2.B: WAMSAUUMANRAMNA15SAMUIMAGITNRT

A.C: WANSUUNATIANN{AUNAAGS IM&Y

Solution

A SIS A M 21s{mY s

A.A: WANSUIMaARAMNA12 SHIMAGIANW{R10 :

muyjuyg P(A)= )

n(S)
L] -] ' b
BS8AIihinGn(S) = C(25,22) = —or - Z3X24x25 _ »34
* 22!3! G
° - !
Ggsaiihy n(A)=C(15,12)C(10,10) = 1:13?31 = 13“;"15 = 455
455 91 o

BOIS: P(A)= —~0.1978 4

2300 460

9 9
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2.B: WANSMHIMAARAMNH15 SUIMAGITNNGT

n(B
n(S)

—

mujuyg P(B)=

° al |
Gssmn{y n(B) = C(15,15)C(10,7) = % ~120

P ):7120 5 < 0.0522 9
2300 115

A.C: WANSUUNARINWAEUNAARGS UunGa:

Hois

C!

mujueg P(C)= :g

C}.

SSAIAN{IUS
n(C)=C(10,8)C(15,14)+C(10,9)C(15,13) +C(10,10)C(15,12)
10! 15! 15!

=—x15+10x — + — =675+1050+455 = 2180
812! 13!12! 12!3!

G 0 B, e

2 2300 115

Problem40

iSigh{HY A sinftiAlfganna sapu 4 mdhois 4anw
ifiwiuny Beisiaiiaifganha sapu §4 ailhepsan 4

O UWAIIAY WHHD A mﬁﬁﬂjLUHﬁBttﬁwmﬁwﬁmﬂﬁm i
[UHU B BNAGU[UHG A 1 inyou iRubssiag)inl ehfidaina Sk
midhenpisighuru SR ABsipyo 4

Solution

inynuidugsiaimiafdaia Shaidnwpisigh
HUARMNESIuy
M 4, hifdminhavwaia)iagwapuiuss A asiag]ia

9 9
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ftamhawhAGUUHD B 84 4, sfiiminhaowaiag]ia

wAnuAuHED B msia)tialfgamhaiunmAGuuED A 4

@

mi G, hif AminnaswaIniAgWANUAUHY A Qsiag)ia
s AU AGUHY B §4 G, hifiminhaUwaia)ial
gAnuiuHs B asiaimadha@iwhAGuuHD A
I1EANS  E = (4, N 4,) U (G, nG,) t{iaminhitudgsiag]ia
qinfnaing 8k aidhenmisiguHuFRaSSiYy 9

16MS P(E) = P((4; N A4;)U(G, N Gy)) = P(A N Ay)+P(G, N Gy)
MUJUYSRIUAMNISIYMU P(A, N Ay) = P(A, /| A)).P(4A,)

84 P(G, nG,) = P(G, ! G,).P(G,)

IANM P(E) = P(Ay | A)P(A))+ P(Gy | G,)P(G,)

1
ity P(a,) =" _C _3
n(SA) C% 7
1
P(AZIAI)_M_C—?_E_E
n(Sg) C; 9 3
1 1
PGy = 2 =C§ =2, P(Gz/G1)=—"(G2/Gl)=C—j=E
n(Sy) C; 7 n(Sg) ¢ 9
G PRy 2t JEH16 B4
7 79 63 63
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Problem41
inej A §hpmgifminninhwianyau p(4) = 04084 p(B) = 055
GIANSIYDU p(4 U B) phAINRIMY:

o)[RMINN A 88 B 8SG:uHRE Y

minnA4 84 B HS‘Eﬂngﬁ”ﬁ

--._/

‘_‘n “_"n
213ip 2R3p

Solution
AINSIYTIT p (A L B) HHAIT 2RSS
IAYS p(A) =040 8K p(B] = (.55
o - = =
a) FIRIFHI A 841 B SSGIRI{EAA) 2
wiiigminn 4 S BESOINERAIN: AN B =4816) p(4nB)=0 9
HO18: p(AU B)=p(A4)+p(B)=0.40+0.55 = 0.95
Fa o = i
b) (oM A 81 B SsSINSHA 2
ihwiidmian 4 §4 B SsnRguMIN:IANSS
';(4mB)= p( ) ( )— 0.40 x 0.55 = 0.22
HOIS: p(AuB)=p(4)+p(B)-p(4nB)=0.73 1
Problem42

in6j X Sk v anjidminhfSsonshpithwdhthyno
P(XnY)=018 SUP(XuUY)=072 4

a)GIAONS) P(X) 8k P(Y)

b) QA P(X /Y) Sh P(v/x)

Solution

a)RINF P(X) & P(Y) 3

ihwx Shy ﬁ‘lLﬂnﬁWiﬂﬂﬂiHSWn%‘rﬂiS]
p(X ﬁ}) = p(k)p(}’] = DB (1)

9
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MYJuYg p(XUY)=p(X)+p(Y)-p(XY)
1912 p(X)+p(Y)=pXVY)+P(XNY)
IBMS p(X)+p(Y)=0.72+018=0.90 (2)

M (1) ¢ (2) 1RO -p(.x:)p(}’] =0.18 = 0.30 x 0.60
p(X)+p(Y)=0.90 = 0.30 +0.60

IBOMDS p(X) =030, p(Y)=0.60 Y p(X)=060,p(Y)=0.30 9

b) SR P(X /Y) & P(Y / X) 8

AN p(X) =030, p(Y)=0.60 IAQS

X p(XNY) _paE .,
p(X/Y)= o) = 555 =030
P(me) .. 0.60

Sh }J(Y/X) =

p(X) 030
AN p(X) =0.60 , p(Y) =0.30 IAMS £

,'”(X ﬁY) _0.18

p(Y) 030 =R

p(XnY) _0.18

o) = 55g = 030 4

8H p(Y/X) =

Problem43
isakuroywnstopny 4iluinbog)ie Wud
RO UWATEGSS 3 Wenemiomiahuntintwicts) 4
& e 1"
grAMNUOUISiamIaN
A: owmsToig)ieiunas 4
" -1 o
B: owmstopuny2 §higli 4

¢ : awmstopnstinkicidy
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Solution
& of
3170 ﬁmﬁlﬁzﬁtﬂﬁﬁlim s

4 Bbmsboafisiung

3 'H(rl)
MBJUESIA ﬂJiSLUvU]UP(A) =

'H-(S)
G$SAINNG n(S) = C(10,3) = 31,“?!, - Mﬁx”’ =120
G§SAIdN{Y n(4)= C(G.3)=3?—;1= 672‘; 20 4
Lt 1 X

Hois: P(4)= -1 4

120 6
B BbgIstevs2 Sieji

n(B)

mujuyg P(B

)76)
GgSAIN{EILn(C) = C(4.2)C(G,IJ:;;'><G:3G 9
ﬁﬁt&P(c):ﬁ: 3 4

120 10

C : mogstpusEie iy
s A& o ifmiodgwen

—

ihms 13*((?):1—13@-1):1—a 6‘1 HOIS: P(C)=-

c:xln.:t

Problem44

BUIR)swAman stoianans121du§hboi)ii2 iy
MAOUWATG 20158 NuMIREioATS S aIURImAY
grannSyauisiaminn

wanstshnnpneo §hbohnnig)io

L'.\'.'l
t:: b

wanstoinnpnytiniico iy
A.C: ummsumnnmzjimaamziﬁm

hod
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Solution

SIS F M 3

5. A : wamsGoinnging 1o Safsinmsejiio s

MBjUYg P(4) - n(4)
'H(S)
G§SAINMG(S):
IwicrUSiaHAN S 218 wirn Uwa 208 s nemIn:
AN SGSSAINMG n(S) = C(24,20) = 24 0626
20141
2
A | | 12! o
G§SAINNUR(4) = C(12,10)C(12,10) = (W} = 4356

RGise P(A]: 456 _ 96 . a.do00 9
Y 10626 161

2.3 : WhTISOIN{puIsEINAToiRY

mujuyg P(B)- (2]
u(S)

G§SAIAN{Y n(B):

Uoppnsaues 12ifsiiwwansunhicoduinans

n(B) = C(12,9)C(12,11)+C(12,10)C(12,10) + C(12,12) C(12,8)

121 x12 + 4356 + Lo

9‘.3 814!
= 2640 + 4356 + 495 = 7491
7491 227

RoiIS: P(B):—:—-u 7050 9
v 10626 322

5.C : WATISOEIMIS) 1153612508

mujubg P(C) = ale)

ﬂ(S)
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GgsAtn{Y »(0) = c(1211)0(12,9) + € (12,12) 0 (12,8)
= 2640 + 495 = 3135
3135 95

Ro1S: P(C] == =— % 0.2950 9
o 10626 322

Problem45

RGN E = {1,2,3,4,5,6,7,8,9) NAUIRAGSSNISINS33H
'iﬁmmzeﬁhﬁg&m:mtmaam@mmﬁmﬁghn‘fnfpE 4
9)inGgs AMHATRUMOUIRAMS

© )iﬁi[ﬁfdffﬁjwﬁﬁSuSH“LUa'@ﬂﬁtMﬂHﬁ%S?ﬁthfﬁﬁmmSUtﬁﬁ
QR WIGRS) gAY Uisigminns

A.A: RTUOSGSSANIN

2. B : iR sGgsiRummimarissgsan

A.0 RaTuNSGssiBummumaRwiadogsive 4

Solution

9 IRSgRSTHHRIAMBUATIS2

AN E ={1,2,3,4,5,6,7,8,9} 4

Amang)uAathoissmawnismiahdinmusmaiiuAanaihiss

1
?3(5)3%27)(8)(92504 9

b)sRngTisAmie

.4 ROTIDSGSSARIUN

9 9
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MEUESIMUIS{QU P(4) = ”E;))
n

Ho1S: P(4)=220_2
= 504 9

= -] d.’ db [}
2. B SENARTSSES AT AmASEgsAh

MyjUESIMUISIUMOU P(B) = ”g;
n

Lﬁﬁﬁ’lfﬂh B = {169,196,256,289,324, 361,529,576,625, 729, 784,841,961}

13
504

IAMS n(B) =13 1 H0I8: P(B) =

5.0 SERTRmsEgsiuTmsmAsswAhEgeum ¢

IANS C = B/ A1)t P(C)=P(B/ A) = P(f“(:‘)B) _ "('4(;\)8)
i W n

IWANB = {169,289, 361,529,625,729,841,961}

I n(AnB)=8 84 n(4) =280 4

1l
|
Pl

HUIS: P(C) = —
v 280 35

Problem46
i smugjaenAfimUiB UM gAenATYwAANuSH{MUSASNAT
A anigle i mugagpAfimuisthwict sy

gAY UIs{RAmIaN 3
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A.A: UgjAPARRANCMIVL R

2.B: RUYRINSIOMIGIMUg AgnATiadingias
A.c: (MuggRgpAginiinomineagiatossy 4
Solution

SSIYTSSFIAmT 2

A.A: [MUgRENAFIRTNOMIVEEAE

magigminn 4" MUgAENATIRANCMIVSETRIN:IANS

A A MPRMINGWEN 1 WAMS P(4)=1-P(4)=1- ".'(A')

G§SAIANMG 7 (s) =62 =36 4
GSAIANGIT n(A') =6

2.1 : WUYRUBEoS AeNASTne R s 2

MujUY§ P(B)=- (B)

)

USH ﬂiﬂﬂLﬁiU n|(B
(A§MIAN B = {(2,6),(3,5).(4.4),(5,3).(6.2)} 1812 n(B) =5

Hois: P(B)- i .

5.C : [igREpASTInEUeAgAMEES] ¢

=

9

G§SAIAN{AIU n(C) = 3x3 =9 1§oIS: P(C)= =71

&
1
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Problemd7
gushywasfuiangl4modaguinnpEnssmi
mouwagutgssmupemiomighchin o g
9. ANy UIRIAGUNSTunsiangom ik s{mi
v.AMSYNUIRUAGUDSTunsAangomia2 (MU

Solution

[~}

9 AMSIGOE A TIST sGumsinngsm it s{mb

A

maiaminh 4 avosHunsiniom i s(mu

v

oims P(A):%

G§SAINING n(S)=C(9.3)= L

3'6' 6

GSSAINIY n(4) = C(4,3)+C(5,3) = 4+10 =14

b smnsgmetssatysiunsimisgin mo
mi{idminh 4 avnsfumsaangominmuis:fimnh 41§44

i mInnfigwais: P(4')=1-P(4) = o

Il

I’mhle m48

LUmUISLnnﬁ]mn'
nmsqmmsnmammﬁ B: wansGuwmsinngom

9 9
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Solution

9.4 : WHGISTUISITNLRA
MuUESIMAISIYQUY P(4) = Z2ommn. _ n(A)
S 8 sggnmaams - n(S)
12! _10x11x12
3191 6
G§SAINEY n(4)=C(4,1)xC(5,1)xC(3,1) = 4x5x3 = 60

= 220

GSSAIN{IU n(S)=C(12,3) =

60 _3

P4 = 220 11

b. B : WANSGUWSHNLEE

v

mujussimuisyny p(p) - Emiwe _ n(b)
’ i - GIININHG n(S)

GSSAIN{IU n(B) = C(4,3)+C(5,3)+ C(3,3) = 4+10+1=15 4

Rois: P(B)z AN
. 220 44

Problem49

tm@hﬁégwmsﬁml.sLmﬁ inisiguisins fupteogs7mu
Shfruie)iGgss{mu 4

RO GWAGU 3 MUemIcnighchin:hwicrs) 9
gIAMN{UOUISHAMInN MY 2

A: owaspny2§ag)ii

B: OUQsGupuny1 §igiz 9

¢ avmsiumsnangom

Solution

b 2 o
AINSETOSEIAMITM TS o

A TS GiRmY 2 &hefit

9 9
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H(A]
MuJUYSIMUIS{MU P(4) = G
n

—

G§SAIANING n(S):
RO UWATUEUnEEIGMm gbﬁhtﬂmmsummm HAWNS

) 15! _13x14x15
3112! 6

=455 1

C.u

GYSAINNG n(s)=c(15,
G§SAIAN{AIY n(4):

x8—168 9

n(A) = 0(7,2)xC (8, 1)
168 _ 24

455 65

B : SISTISGR{RUIE 1 SHiaji2

HOIS: P(A) =

MEjuss P(B)= 5(E)
n(b)

GgsAin{uy n(B)=c(7.1)xC(8,2) =

196 _ 28

455 65

C : SOTIEFHNEIENLTH

=196

HOIS: P(B)=

s c 8 a0 B figminnEwm
;s PC)=1-P(AuB =1- P(A) - P(B)

iy P(A) = G 1 84 P(B ».]

iams P )—1—'6—-'_= S

HOIS: P(C)=— 1

65
Problem50
auuHtyww stchnnigiclulonanpnyeitisudchanivat4ily
1ﬁmﬁwﬁ§ﬁ3;EHLnUg1mmﬁ§hLUHﬁsm:tmuﬁﬁﬁSﬁ
grAMNSIQUIs{iaminn

9 9
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A.A: wansTohnngmm 2.5 wansTohangom
a.c . wanstonanivaknkAoywidy
Solution

» 4a of
AIHIRIUYIUAH R RN

5. A : WATISEEINNgRE

MujUESIMUISYQU P(4) =

()

GgsanmG «(s) = (16,3) = T EBIERD
. 3113! 6
GSSAIN{AY n(4) = C(61)C(6.1)C(41)=6x6x4 =144
HO1S: P(4) = == = — ~ 0.2571 4
560 35
2. B WATISOEAMLEE:
H(B)
myjuYg P(B)= +(5)
G§SAIN{IUR(B) = C(6.3) +C(6.3) + C(4,3)
w0l g O B Sl i
3131 313! 113!
Hois: (B)— 2 -1 oose
560 140

5. : WAgISGEIMIoAEILAsywRs

myjuyg P(C) = .” (('3

GSSAIAN{AUL ¢

n(C)=c(41)c(12:2)+ €(4,2)C(12,1) + C(4,3)

91 | |
=4x L, +Lx12+i=264+72+4=34u
2110! 212! 311!

J61S: P(C) =22 = % < 0.6071 1

560
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Problem51

gushywwsundne 4o Sagundhigli 5o 9

IO UWAT 2LmﬁzmwiﬁﬁSJtG@ﬁqhﬁ&imwmﬁwﬁghqwmir 4
mi A hpagmiahovmsfuudinh Shad phidminnavmsu
1g)igihdli 9 annSiymu P(4) §4 P(B)phAINSgWIBRme ¢

9. WA wSSthAGuim

V. OUwRUIWENAGTM

Solution

9 FANSIYTIS P(4) &4 P(B )ﬁhﬁiﬂhmﬁwﬁiﬁmﬁsﬁﬁqw?m g
mafidmion 4, oAt omsGuw, 4, atitafumsuw

B, adadomsGig)i, B, atilafwmsuig)
{AMS P(4) = P(4 N 4)) P(Al).P(Az)=§x%=é
i P(B) = P(B,n B,) = P(B,).P(B,) = ax% .

o

BOIS: P(A) =+ ; P(B) = > 4
. 6 8
b.AMS{EWE P(4) §1 P(B) GHAS ﬂﬁmﬁwﬁsﬁwmﬁqw?m%
mafidminn 4, auilatomsiue, 4, atibafumsiuw

B, awsiadomsuig)i, B,auniafumsuig)i

p—

IS P(A)=P(A\nA4)=P(A).P(A /4A)= %§=§‘1
Ui P(B)=P(B.~ B)=P(B,).P(B./B.)= éé %

25

23 9
81

BG1S: P(A) = g . P(B) =
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